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IlenTpaan3oBaHHOEe TECTUPOBAHHE N0 MaTeMaTnke, 2012

[Ipu BBHIMONHEHUH 3aJaHUi ¢ KPaTKUM OTBETOM BITHIIIMTE B TOJIE JJI OTBETa UG PY, KOTOpPask COOTBETCTBYET
HOMEpY MpPaBWIBHOTO OTBETA, WM YHCIIO, CJIOBO, MOCIENOBareabHOCTh OykB (cnoB) wiu mudp. OTBeT
cleyeT 3almuchiBaTh 0e3 POOEIIOB M KaKHX-JIN0O JOMOJHUTEIBHBIX CUMBOJIOB. JIpOOHYIO YacTh OTACISHTE
OT 1IeJION AeCATUYHOM 3ansaTo. EquHUIBI n3MepeHui mucaTh He HYKHO.

Ecnam BapmaHT 3amaH ydnTeneM, Bbl MOXKETE BIHMCATH WM 3arpy3uTh B CHUCTEMY OTBETHI K 3aJaHUAM C
pa3BEpHYTHIM OTBETOM. YUHTENb YBUIUT PE3YJbTaThl BHIIIOJHEHUS 3aJaHUI C KPAaTKUM OTBETOM U CMOXKET
OILIGHUTH 3arpy>XCHHBIE OTBETHl K 3aJaHUSAM C Pa3BEPHYTHIM OTBETOM. BEICTaBICHHBIE y4HTENneM Oajlibl
0TOOpa3ATCs B Ballleil CTATUCTHKE.

1. VkaxxuTe HOMEp PHCYHKa, HA KOTOPOM H300pakeH paBHOOEIPEHHBIN TPEYTOJbHUK.

55¢ 602 55%yer758 55° 509
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D1 22 )3 4H4 55

2. VkaxuTe BEpHOE PABEHCTBO:
1
D log;49=7 2387 =6 3) log,26=0 4 log,, 3= L 9 log;83=83

3. CymMa Bcex HaTypasbHBIX AenuTenel urcia 50 paBHa:
D42 2)12 393 492 57

4. JlaHbl KBa/IpaTHbIE YpaBHEHUS:
VkakuTe ypaBHEHHE, KOTOPOE HE UMEET KOPHEH.

D32 +6x+3=0 2)5x°—13x+20=0 34> —16x+16=0
H272—3x—T7=0 54> —-2x—5=0

5. Ecm 10%-a = 925,84277, To 3HaueHHME 0. C TOYHOCTHIO 10 COTHIX PABHO:
1) 9,25 2) 92,58 3)9,26 4) 92584,28 5) 9258,43
6. Yucno 185 aBnsercs wienoM apupmeTHyeckoit nporpeccun 5, 9, 13, 17, ... Ykaxure ero Homep.
)51 2)43  3)45 446 5)49
7. Pemmre HepaBEeHCTBO | —x| > 4.
DXE[4;+400) 2 xE(—o0; —4|U[4;do0) 3Hx1=—4,x,=4 4 xE (—o0; —4]
5) x € [—4; 4]

3,3+0,5: (2 +2)

0,1
)48  2)48  3)05  4)048  5)50

8. Brruncaure

9. IMnomans kpyra pasua 167T. luameTp 5TOro Kpyra paseH:

n4d 28 32 sHdmn 58w
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10. HaiiuTe HaMMEHBIIHNIA TONOKUTETLHBII KOPEHb YpaBHEHHs SINSX =

'3 P30 Y6 Y20 V15

11. Yersipexyronsauk MNPK, B kotopom £N=132°, Bniucan B OKpy>KHOCTb. Haiimure rpamycHyto Mepy
yma K.

1)90°  2)132°  3)66°  4)180°  5)48°

12. Ha omHoii yaiie ypaBHOBEIICHHBIX BECOB JIXaT 5 s0I0K u 2 Tpyinu, HA Apyroil — 3 si6moka, 4
rpymy 1 rupbka BecoMm 60 1. KakoB Bec omHOM rpymn (B rpaMMmax), eciii Bce GpyKThl BMecTe BecsT 1570 r?
CuuraiiTe Bce 070K OAMHAKOBBIMHU I10 BECY U BCE I'PYIIHN OJMHAKOBBIMU I10 BECY.

1) 95 2) 105 3) 100 4) 85 5) 115

13. Tlpsmas a, napaienbHas MIIOCKOCTH 0., HAXOIUTCS OT Hee Ha paccTosHuu 3. Yepes npsamyro a npo-
Be/ICHA TUIOCKOCTH [}, TIepeceKaromas IIOCKOCTh o TI0 MpsiMoii b 1 oOpa3syromas ¢ Heit yron 60°. Haiimure
MJI0Ma b yeTblpexyronbuuka ABCD, ecnu A u B — Takue Touku Opsmoi a, uto AB =2,a Cu D — Takue
TOYKH NpsiMoit b, uto CD = 4.

9v/3
H4,5 2)7\/_ 3) 18 4)6\/5 5)18\/§

27 495 —6-3°
3(3*—2)
Hn2-3 23+3 3»n27F-3 H3* 53*'-3
V2518
V6
n12vV3  24vV12 3 9V18 4 6V6 5 4v6

14. Ynpoctute BblpakeHue
15. Kopens ypaBHEHUS \f6 ‘X =

paBeH:

16. Kakas u3 npsMbIx rnepecekaet rpaguk GyHKImuu y = Exz — 4x+9 B 1ByX TOuKaX?

ny=34 2y=-3 3»y=0 4y=1 35y=-1,38

3x 1 9y + 6x
17. Ecnu — = —, TO 3HaUCHHE BBHIPAKEHHUS ———— PaBHO:
y 2 18x—y
1 ! 2 45 5 10 s 1
's Pz V7Y '

18. Hanvenbuee nenoe pemenne nepasercrsa 1g (x> —x — 6) —Ig(x +2) < 1g4 pasuo:
D3 22 33 4H4 57

19. Ecnu B mpaBUWIBHOM Y€THIPEXyTOIbHON MMpaMuie BbICOTA paBHA 6, a IJIOIIAAb AUArOHAIBHOTO cede-
HUS paBHa 12, TO ee 00bEM paBeH ...

. . 121x—x°
20. HaiiuTe KONMMYECTBO BCEX LENbIX pelleHuii HepaseHctRa ———— > ().

2x

21. Toukwm A(3;2), B(6;5) u C(7;5) — Bepmunsl Tpanenun ABCD (AD||BC). Haligute cymmy KOOpAUHAT
touku D, ecitu BD = 3v/2.

22. Haiigute nepumeTp NpaBUJIBHOTO HIECTUYTOJbHUKA, MEHBIIIAs TUAaroHaJlb KOTOPOTo paBHa 6\/§ .

2/3 PEHIY UT u [1D — maremaruka



Bapuant Ne 31

2 2 2
23. Haiiute nmponssesenye kopHeit ypasaenns 3° + 135 = 427 . 12%

24. Tlnowans npsimoyroiasHuka ABCD pasna 30. Touku M, N, B QO — ce-

. N C
peauHbl ero cTopoH. HaiiauTte muiomans 4eThIpeXyroibHUKa MEXKILYy MPSAMBIMH
AN, BP. CO, DM. M P
4 0 D
> 8 . N
25. Peumre ypasrenue X~ — 4x + 3 = —————— v HailuTe cymMy ero KopHeit.
x> —6x+38

T ) 49 T
26. Haiimure 3HaueHue BoIpakenns 18 COS (OL + Z) ,ecau SIn20 = 3 200 € (§;n> .

27. HaiiguTte cymMMy NeNbIX 3HAYCHUHN X, MPUHAISKAIUX 00JacTH onpeaeieHus: GyHKIIHHA

y=log, ,(10x—16 —x?).

28. TIpAMOYTOJIBHBII TPEYTONBHUK ¢ KATETaMH, PABHBIMU 3 U 6\/5 , BpalaeTcs BOKpYT OCH, COAepKa-

e ero runotenysy. Haliaure 3HaueHne BolpaxeHuss —, rje V' — o0bEM (pUrypsl BpalieHus.
T

29. U3 AByX pacTBOPOB € pa3iIMYHbIM NPOLEHTHBIM coaepkanueM cnupra Maccoit 300 r u 700 T ommnmn
10 OZIMHAKOBOMY KOJIMYECTBY pacTBopa. KaxIIplii M3 OTIUTHIX PaCTBOPOB JOJIMIN B OCTaTOK JPYrOro pacTBO-
pa, IocCIie 4ero MPOIEHTHOE COAep)KaHue CIMpTa B 000MX PacTBOpax CTAI0 ONMHAKOBBIM. HaiimuTe, CKOIbKO
pacTBOpa (B rpaMMax) ObUIO OTIIMTO U3 KAKIOTO PacTBOPA.

(x—10)?

30. Haiiqure npousBeneHue KopHeit ypasrenns X — \/ x2 — 100 = x20
X
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